



• ИШЬ ТЫ,
МАСЛЕНИЦА!

7 СТР.

23 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

С праздником!

Дорогие нижегородцы!
Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Со времен Минина и Пожарского и до наших дней нижегородцы верно служат Родине, показывая образец героизма, чести, ответственности и готовности пожертвовать жизнью во имя интересов Отечества.

Но не только кровью своих сынов-героев прославил Россию нижегородская земля - особые заслуги дали ей право именоваться "кузницей" и "арсеналом". Нет ни одного рода войск, у истоков которого не стояли бы наши земляки.

Основы подводного флота закладывал Иван Петрович Бубнов. Основы высшего пилотажа - Петр Николаевич Нестеров. Их дело продолжили тысячи конструкторов, ученых, испытателей. Валерий Павлович Чкалов. Василий Гаврилович Грабин, создавший пушку, признанную лучшим орудием Второй мировой.

И сегодня "Нижегородский машиностроительный завод", Саратовский ядерный центр, НИИИС, "Буревестник", завод им. Свердлова, "Сокол", "Лазурит" и многие другие предприятия ОПК вносят неоценимый вклад в укрепление обороноспособности страны. Благодаря им российская армия и флот имеют репутацию непобедимых. Низкий поклон всем, кто создает мощь наших Вооруженных Сил! Всем, кто служил и кто сегодня служит России, с честью выполняя свой воинский и гражданский долг!

Г.С. НИКИТИН, и.о. губернатора Нижегородской области
Е.В. ЛЕБЕДЕВ, председатель Законодательного собрания Нижегородской области

* * *

Уважаемые чкаловцы!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Этот праздник олицетворяет силу воли и несокрушимость духа, мужество и героизм, наполняет наши сердца чувством гордости и глубокого уважения к людям, чьи подвиги навсегда останутся воплощением истинной любви к Родине и своему народу.

На протяжении тысячелетней истории России наши предки самоотверженно отстаивали суверенитет и независимость нашей великой страны. Защита своей семьи, своей малой родины и своей страны - истинный долг каждого гражданина.

В этот праздничный день мы отдаем дань уважения тем, кто стоит на страже мирной жизни, кто уже прошел суровую службу, и тех, кто сегодня находится в строю, охраняя мир и спокойствие граждан.

Выражаем глубокую благодарность ветеранам за доблестную службу Родине в самые различные исторические периоды. Именно вам был сформирован опыт и накоплены традиции, которые являются ориентиром для нынешнего поколения защитников России.

Желаем всем крепкого здоровья, успехов в работе и службе, благополучия, мира и добра!

Ф.М. ФАРБЕР, глава МСУ г.о.г. Чкаловск
В.А. БЫЧЕНКОВ, глава администрации г.о.г. Чкаловск

На службе Родине

Светлана ЛЕЗИНА

Совершенно случайно накануне Дня защитника Отечества мы узнали, что после служебной командировки в Сирию в Чкаловске отдыхает в отпуске и гостит у родителей кадровый офицер, командир роты, капитан Иван Разин, несущий службу в Западном военном округе. Ивану 32 года, но за свою еще короткую жизнь он уже не раз бывал в горячих точках, честно и храбро выполнял свой воинский долг.

Сразу после окончания Нижегородского высшего военно-инженерного командного училища в 2007 году Иван Разин по приказу командования был направлен к месту дальнейшей службы в Чечню. Был командиром саперного взвода и выполнял задачи в составе отдельного инженерно-саперного батальона: сопровождал воинские колонны, патрулировал горные дороги.

- Иван, в Чечне приходилось разминировать вражеские боеприпасы?

- В Чечне нет, но на службе часто приходится этим заниматься во время очистки полигонов, площадь которых составляет сотни квадратных километров. Все взрывоопасные предметы уничтожаются потом



фото предоставлено И. Разиным

Иван Владимирович Разин награжден знаком "Отличник инженерных войск", медалями "Участник контртеррористической операции на Кавказе", "За усердие при выполнении задач инженерного обеспечения", "Участник операции в Сирии". За высокие показатели в служебной деятельности трижды отмечался грамотой командующего войсками Западного военного округа.

методом подрыва накладными зарядами.

- Вы, наверное, очень смелый человек, раз занимаетесь таким опасным делом. Вы с детства таковы отчаянный?

- Мне трудно судить об

этом, но сколько себя помню, как и все мальчишки, любил активные виды спорта. Учился в средней школе №5 г. Чкаловска. Военным стать не мечтал, считая, что случилось так по воле судьбы, но сейчас об

этом не жалею. Чувствую, что военная служба - мое призвание. Горжусь тем, что выполнил свой служебный долг в Сирийской Арабской Республике. За время служебной командировки побывал во многих местах, выполнял различные задания командования.

Конечно, там было непросто и небезопасно. Постоянно в месте нашей дислокации были слышны звуки взрывов и стрельбы, и оружие приходилось держать при себе днем и ночью. Тем не менее всегда интересно получить новый жизненный опыт и испытать себя на прочность.

- Ваши родители, наверное, очень волновались за Вас?

- Конечно, переживали. До последнего не хотел им говорить, но пришлось. Мама каждый день молилась, все матери такие. Тем не менее я благодарен своим родителям Владимиру Юрьевичу и Елене Леонидовне за поддержку, которая чувствовалась на расстоянии многих тысяч километров.

- Успехов Вам, Иван, в Вашей дальнейшей службе! С праздником - Днем защитника Отечества! Спасибо Вам за профессионализм и мужество. С такими защитниками, как Вы, мы спокойны за свою безопасность и за нерушимость границ нашей Родины.

ВНИМАНИЮ ЧКАЛОВЦЕВ

Выездной приём граждан

2 марта 2018 года с 11.00 до 13.00 в администрации городского округа город Чкаловск будет организован выездной прием граждан с участием уполномоченных лиц органов исполнительной власти Нижегородской области, Государственной инспекции труда в Нижегородской области и аппарата Уполномоченного по правам человека в Нижегородской области. Желающие попасть на прием могут обратиться по телефонам: 8 (831) 439-04-98, 430-96-39.

РЕКЛАМА

Ярмарка
"БОГАТСТВО МЕХА"
от ведущих производителей Вятки
ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Впервые! 26 февраля (пн.)

Дворец Культуры и Спорта
(пл. Чкалова, 1)

СКИДКА до 23% на весь ассортимент! **
Ждем Вас с 10-19 ч.

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ

* Пуховики * Пальто

* Шубы (норка, овчина, кролик, бобр, лисица)

* Дубленки от 10000р.***

* меховые жилеты

* Головные уборы

ВСЕ РАЗМЕРЫ

Оплата по картам

Кредит. Рассрочка*

Рассрочка БЭЗ первоначал, БЭЗ переплат**

* АО "ОТТ Банк" лицензия ЦБ РФ №2766 * АО "Альфа-Банк" лицензия №1326

**Исключены услуги по оформлению ипотеки

***Акционный товар, количество товара ограничено. Реклама. ИП Игонин М.Г.

Склоняем головы пред вами...

К 29-ой годовщине вывода советских войск из Народной республики Афганистан



• За почти десятилетний период присутствия советских войск в республике Афганистан прошли военную службу 525,5 тысяч солдат, офицеров, генералов.

Валентина
БОЛЬШАКОВА,
фото автора

В субботу, 17 февраля, в актовом зале ДШИ прошла встреча, посвященная 29 годовщине вывода советских войск из Народной республики Афганистан, а также Дню памяти воинов-интернационалистов и военнослужащих, принимавших участие в

боевых действиях за пределами Отечества и локальных конфликтах в Чечне.

15 февраля, день вывода войск из Афганистана, ветераны-афганцы долгое время отмечали в своем кругу, собираясь и вспоминая погибших товарищей, навещая живых сослуживцев. Лишь в 2010 году этой дате законодательно был придан статус официального Дня памяти о россиянах, выполнявших

служебный долг за пределами Отечества.

Это праздник, но очень грустный. Его помнят и отмечают не только участники необъявленной войны в Афганистане, локальных конфликтов в Чечне, но и гражданские специалисты, рисковавшие жизнью наравне с военными, и люди, потерявшие своих близких, выполнявших служебный долг. Дети, росшие без отцов,

вдовы, родители, братья и сестры, принявшие скорбный "груз 200", привезенный "Черным тюльпаном".

На традиционную встречу пришли чкаловские воины-интернационалисты, близкие родственники погибших и умерших участников войн, друзья, сограждане и официальные лица. Собранным был предложен концерт, подготовленный творческой группой ДКС (А. Дулепов, А. Хохлов, Е. Голубева, Г. Варенцов). Студент техникума Илья Печилин прочитал стихи, которые посвятил 100-летию Красной Армии. В День памяти всех приветствовали заместитель главы администрации округа Л.Е. Владимиров, депутат Совета депутатов округа, директор УСЗН Н.Б. Лесовая, участники боевых действий в Афганистане подполковник запаса авиации В.Н. Осипов и председатель общественной организации ветеранов воинов-интернационалистов А.В. Сухарев. Почтив память павших и умерших солдат минутой молчания, участники встречи возложили венки и живые цветы к мемориальному комплексу.